Назначение: газовые шаровые краны ГШК предназначены для использования в качестве запорного устройства на трубопроводах, транспортирующих природный газ, нефтепродукты, воду, жидкую фазу сжиженных углеводородов.

Тип присоединения: газовые шаровые краны ГШК с плавающими фланцами обеспечивает установку крана в любом положении и не требует углового совмещения крепежных отверстий фланцев трубопровода. Фланцевое присоединение к трубопроводу дает возможность многократного монтажа и демонтажа крана шарового, надежность герметизации стыков и возможность их подтяжки.

             Газовые краны шаровые ГШК фланцевые выпускаются следующих видов:

По климатическому исполнению:

Краны шаровые ГШК серийного исполнения: материал корпуса - сталь 20 ГОСТ 1050-88 (от –40оС до +80оС). 

Краны шаровые ГШК северного исполнения «норд»: материал корпуса - сталь 09Г2С ГОСТ 19281-89 (от –60оС до +80оС). В обозначение крана добавляется буква «Н».

В зависимости от транспортируемой среды трубопровода: 

Краны шаровые ГШК с полиуретановым (СКУ ПФЛ 100 ТУ 38-1051240-78) уплотнением затвора. Среда: неочищенный от механических примесей неагрессивный природный газ ГОСТ 5542-87, нефтепродукты (бензины, дизельное топливо, керосины, масла), вода. 

Краны шаровые ГШК с фторопластовым (Ф-4 ГОСТ 10007-80) уплотнением затвора. Среда: очищенный от механических примесей неагрессивный природный газ ГОСТ 5542-87, жидкая фаза сжиженных углеводородов ГОСТ 20448-90 и ГОСТ 27578-87, нефтепродукты (бензины, дизельное топливо, керосины, масла), вода. В обозначение крана вводится буква «Ж».

              Габаритные размеры и масса газовых кранов ГШК (фланцевых)
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